
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2017.2. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Koliko puta mo`e{ napraviti broj 2017 od 
ifara datih u pravougaoniku na sli
i? Svaku
ifru mo`e{ koristiti samo jednom.
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 52. Koliko kvadrata je u ravnote`i sa krugom na sli
i?
A) B) V) G) D)
3. Tri pravougaonika prave kvadrat: . Dva od wih su i .Tre}i pravougaonik je:
A) B) V) G) D)4. Neki ~am
i plove po ~udnom jezeru, a neki su na wegovoj obali (vidi sliku). Koliko ~ama
aplovi ~udnim jezerom?

A) 7 B) 6 V) 5 G) 4 D) 3
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5. U tabeli su dati svi neparni brojevi prve stotine. Izra~unaj zbir brojeva prekrivenihkengurima.
1 3 7 9 11 13 15 17 19

21 23 25 27 31 33 35 37 39

41 43 45 47 49 51 53 55 57 59

61 63 67 69 71 73 75 77 79

81 83 85 87 89 91 93 95 97 99A) 80 B) 90 V) 95 G) 99 D) 1006. Natalija ima dve sestre i brata. Koliko bra}e i sestara ima wen brat Vuka{in?A) dve sestre i jednog brata B) tri sestre V) tri sestre i jednog brataG) tri sestre i dva brata D) dve sestreZada
i koji vrede 4 poena7. Na igrali{ti se igraju 19 devoj~i
a i 12 de~aka. Koliko najmawe u~enika bi trebalo da imse pridru`i da bi mogli da se podele u 4 grupe sa jednakim brojem u~enika u svakoj grupi?A) 1 B) 5 V) 9 G) 12 D) 218. Upi{i brojeve 14, 15, 16, 17 i 31 u kvadrate na sli
i (u svaki kvadrat po jedan broj) tako dasabirawe i oduzimawe bude ta~no. Koji je najmawi broj koji mo`e da bude upisan u kvadrat saznakom pitawa?
A) 31 B) 17 V) 16 G) 15 D) 149. Koliko najmawe figura bi trebalo skloniti (vidi sliku), tako da ostanu samo dve vrstefigura?
A) 3 B) 4 V) 5 G) 7 D) 810. Ana, Lana i Sara su ro|ene iste godine i istog dana u mese
u, ali u razli~itim mese
ima.Lana je 3 mese
a mla|a od Ane i 8 mese
i starija od Sare. U kom mese
u je ro|ena Lana?A) u aprilu B) u maju V) u julu G) u avgustu D) u septembru2. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



11. U neprovidnoj vre}i
i se nalazi 14 
rvenih i 16 plavih kugli
a. Koliko najmawe kugli
abi Nenad trebalo da izvadi (bez gledawa) da bi bio siguran da je izvadio po jednu kugli
u obeboje?A) 2 B) 14 V) 15 G) 16 D) 1712. Ako je , onda jejednako:A) 555 B) 666 V) 888 G) 999 D) nije mogu}e izra~unatiZada
i koji vrede 5 poena13. Ana u svom xepu ima po jednu kovani
u od 2, 5, 10 i 20 dinara. Uzimaju}i jednu ili vi{ekovani
a, ona dobija razli~ite vrednosti. Koliko razli~itih vrednosti mo`e da dobije odtih kovani
a?A) 6 B) 10 V) 14 G) 15 D) 2014. Kada dve figure zamene mesta ra~unamo da smo napravili jedan potez. Koliko najmawepoteza mora{ da napravi{ sa figurama na sli
i da bi u svakoj vrsti bile figure istog oblika?
A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 615. U kvadrate na sli
i mo`e{ na razli~ite na~ine upisivati 
ifre 3,

4, 6 i 8 i ra~unati vrednost dobijenog izraza. Koji od slede}ih brojeva ne mo`e{ dobiti kaovrednost tog izraza?A) 59 B) 36 V) 87 G) 81 D) 7916. Marija ima sive i bele male ko
ke iste veli~ine. Ona je od wih napravila ko
ku kao nasli
i.
Koliko belih ko
ki je ona upotrebila?A) ta~no 4 B) isto koliko i sivih V) ta~no 5 G) mawe od 5 D) bar 42. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



17. Za 16 godina Jana }e biti 5 puta starija nego pre 4 godine. Za koliko godina }e Jana imati
15 godina?A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 918. Brojeve 1, 3, 5, 7 i 11 treba upisati u pet kvadrata na sli
i tako da je zbir brojeva u kolonijednak zbiru brojeva u vrsti.
Koliko od tih brojeva mo`e biti upisano u kvadrat sa znakom pitawa?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5
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